
PAUTA
PARA A 19ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 07 DE MARÇO DE 2012
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 7, de 2012, de autoria do deputado Olímpio
Gomes. Altera dispositivos da Lei n° 10.291, de 1968, que instituiu, na
Secretaria da Segurança Pública, o Regime Especial de Trabalho Policial.
 
2 - Projeto de lei nº 105, de 2012, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza a
Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, à União, imóvel no Município
de Rio Claro, com 10.000,00 m² (dez mil metros quadrados), destinado à
instalação da Vara do Trabalho.
 
3 - Projeto de lei nº 106, de 2012, de autoria do deputado Samuel Moreira. Dá a
denominação de "Paulo Ribeiro" ao viaduto localizado entre o km 25,8 e o km
26 da Rodovia Senador Laurindo Dias Minhoto - SP 141, em  Tatuí.
 
4 - Projeto de lei nº 107, de 2012, de autoria do deputado Baleia Rossi. Inclui
no Calendário Oficial da Secretaria da Cultura do Estado o "FestVídeo -
Festival de Vídeo Publicitário do Interior".
 
5 - Projeto de lei nº 108, de 2012, de autoria dos deputados Geraldo Cruz e
Simão Pedro. Dispõe sobre a reorganização do Conselho Estadual de Educação.
 
6 - Projeto de lei nº 109, de 2012, de autoria do deputado Afonso Lobato.
Institui o "Dia Estadual do Profissional Socorrista e Emergencista".
 
7 - Moção nº 10, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para a
Sra. Presidente da República a fim de que interceda junto ao Sr. Ministro das



Relações Exteriores para que empreenda os esforços necessários junto aos
representantes do Irã para que a condenação imposta ao Pastor Yousef
Nadarkhani seja retirada e que ele possa ter restabelecido seu direito de
liberdade religiosa.
 
8 - Moção nº 11, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para o
Sr. Presidente da Câmara dos Deputados e para os líderes partidários a fim de
que intercedam junto ao Relator do Projeto de Lei 1876/99 para o
restabelecimento na íntegra do artigo 5º, parágrafo 4º, estabelecendo que, nos
reservatórios artificiais de água destinados à geração de energia ou
abastecimento público, a faixa da Área de Preservação Permanente será de 15
metros em área urbana e de 30 metros na área rural, a partir da cota máxima
cheia.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 99, de 2012, de autoria do deputado Hélio Nishimoto.
Determina a concessão pelas empresas concessionárias de transporte coletivo
intermunicipal, atendida a legislação em vigor, desconto de 50% (cinquenta por
cento) no valor das passagens aos aposentados e pensionistas com idade igual
ou superior a 60 anos e renda mensal igual ou inferior a 2 salários mínimos
nacional.
 
2 - Projeto de lei nº 100, de 2012, de autoria do deputado Dilmo dos Santos.
Assegura ao consumidor que adquirir qualquer tipo de seguro para veículo
automotor o direito de ter o seu veículo reparado com substituição das peças
danificadas por outras novas e originais do fabricante do veículo.
 
3 - Projeto de lei nº 101, de 2012, de autoria do deputado Jorge Caruso.
Autoriza o Poder Executivo a criar uma unidade da FATEC - Faculdade de
Tecnologia, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula
Souza, CEETEPS, na Zona Norte da Capital.
 
4 - Projeto de lei nº 102, de 2012, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Torna obrigatória a informação, pelos Cartórios de Registro de Títulos e
Documentos, sobre operações de compra e venda ou de qualquer outra forma
de transferência de propriedade de veículos automotores aos órgãos de trânsito.
 
5 - Projeto de lei nº 103, de 2012, de autoria do deputado Geraldo Vinholi.
Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Peregrinação ao Santuário
Diocesano de Nossa Senhora da Conceição Montesina", em Aparecida de
Monte Alto.



 
6 - Projeto de lei nº 104, de 2012, de autoria do deputado Rodrigo Moraes.
Declara de utilidade pública o "Centro Terapêutico Educacional Cristão", em
Várzea Paulista.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 6, de 2012, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a reclassificação dos vencimentos dos integrantes das classes
instituídas pela Lei Complementar nº 854, de 1998.
 
2 - Projeto de lei nº 94, de 2012, de autoria do deputado Chico Sardelli. Obriga
todos os estabelecimentos comerciais que sirvam bebidas alcoólicas no Estado
a disponibilizar um aparelho de ar alveolar (etilômetro) a qualquer cliente que
queira usá-lo espontaneamente para avaliar se está em condições de dirigir.
 
3 - Projeto de lei nº 95, de 2012, de autoria do deputado Hélio Nishimoto.
Dispõe sobre as vagas de estacionamento reservadas às pessoas com
necessidades especias e idosos nos estabelecimentos comerciais do Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 96, de 2012, de autoria do deputado Jorge Caruso. Declara
de utilidade pública a "Divinolândia Que Te Quero Bem - DIQBEM", em
Divinolândia.
 
5 - Projeto de lei nº 97, de 2012, de autoria do deputado Jorge Caruso. Declara
de utilidade pública o "Centro Social Imaculado Coração de Maria - CSICM",
em Mogi das Cruzes.
 
6 - Projeto de lei nº 98, de 2012, de autoria do deputado Jorge Caruso. Declara
de utilidade pública a "Associação Comercial e Industrial de São José do Rio
Pardo", naquele Município.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 5, de 2012, de autoria do deputado Hélio
Nishimoto. Dispõe sobre a nomeação de servidores públicos para a
Administração Pública Direta e Indireta do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 91, de 2012, de autoria da deputada Telma de Souza. Inclui
no Calendário Oficial do Estado o "Dia Mães de Maio".
 
3 - Projeto de lei nº 92, de 2012, de autoria do deputado Marcos Neves. Declara
de utilidade pública o "Projeto Semente - Amparo Responsável Educacional de



Incentivo Artístico e Ofícios - AREIAO", em Itapevi.
 
4 - Projeto de lei nº 93, de 2012, de autoria do deputado Alex Manente. Declara
de utilidade pública a "Associação Vida e Sobriedade", em Santa Bárbara
d'Oeste.
 
Em pauta por mais 1 (uma) sessão para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o parágrafo único do artigo 226 do Regimento Interno (Urgência).
 
Projeto de resolução nº 2, de 2012, de autoria dos deputados Adriano Diogo e
Leci Brandão. Cria o "Prêmio Beth Lobo de Direitos Humanos das Mulheres".
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1015, de 2011, de autoria da deputada Regina Gonçalves.
Declara de utilidade pública o "Lar São José", em Diadema.
 
2 - Projeto de lei nº 1107, de 2011, de autoria do deputado Fernando Capez.
Declara de utilidade pública a "Associação Fraternal Pelicano", em Botucatu.


